

Achizitia de servicii de audit pentru obiectivul de investitii: “ÎMBUNĂTĂTIREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE PRIN EXTINDEREA, REABILITAREA, MODERNIZAREA SI ECHIPAREA SCOLII GIMNAZIALE “MIHAI VITEAZUL” DIN TARGOVISTE, JUD. DAMBOVITA”

I.D.: 36876088

Documente participare:

- 6-ADV1089204.zip

Data publicarii	28.06.19	Coduri CPV	79212000-3
Termenul limita pentru depunere:	05.07.19	Pretul estimativ:	30.000,00 RON - 30.000,00 RON

Descriere: Pentru obiectivul de investitii „ÎMBUNĂTĂTIREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE PRIN EXTINDEREA, REABILITAREA, MODERNIZAREA SI ECHIPAREA SCOLII GIMNAZIALE “MIHAI VITEAZUL” DIN TARGOVISTE, JUD. DAMBOVITA”, Municipiul Targoviste in calitate de beneficiar, a semnat cu Ministerul Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice in calitate de Autoritate de Management, contractul de finantare nr. 4014/27.03.2019, cod SMIS 120295, in cadrul Programului Operational Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritate de investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv Specific 10.1 Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, 10.1B – invatamant obligatoriu. Contractul de finantare are si o componenta de servicii de audit, astfel ca acest contract care face obiectul prezentei achizitii va fi finantat conform contractului de finantare nr. 4014/27.03.2019. Obiectul contractului de servicii de audit ce urmează a fi atribuit, constă în asigurarea de servicii de audit in vederea implementarii cu succes a proiectului mai sus-mentionat, in vederea îmbunătățirii calității infrastructurii de educație, prin extinderea, reabilitarea, modernizarea si echiparea acestei scoli generale pentru asigurarea unui proces educațional la standarde europene care sa respecte legislatia in vigoare. Obiectivul general Contractul urmărește asigurarea verificărilor privind implementarea proiectului și auditarea tuturor operațiunilor proiectului, verificarea cheltuielilor raportate de Beneficiar în cererile de plată și rambursare a cheltuielilor; respectiv dacă cheltuielile s-au efectuat, sunt legale, exacte și eligibile, în conformitate cu prevederile Contractului de finanțare nr. 4014/27.03.2019. Obiective specifice Prin acest contract se urmărește întocmirea de către auditor a procedurilor specifice agreeate cu privire la verificarea cheltuielilor contractului de finanțare nerambursabilă, precum și elaborarea rapoartelor privind constatările factuale privind cheltuielile efectuate în cadrul proiectului și raportate în cadrul cererilor de plată și rambursare a cheltuielilor. Scopul contractului este de a asigura calitatea procesului de implementare a proiectului, prin asigurarea disponibilității unei echipe de auditori persoane fizice sau juridice autorizate conform procedurilor legale în domeniul auditului. În vederea exprimării unei opinii competente, argumentate și independente, în conformitate cu normele de raportare financiară în vigoare, vor fi efectuate verificări ale conturilor și tranzacțiilor, situațiilor financiare și ale situațiilor de raportare întocmite în cadrul proiectului pe toată perioada de implementare a proiectului.